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VELKOU CENU OPAVY VYHRÁLA JANA FRANCOVÁ. RADEK ŠÍDLO JE POPRVÉ LÍDREM ČSP 

Šesté kolo Českého skokového poháru ovládla v Opavě Jana Francová v sedle valacha Chris 

468 a stala se tak další finalistkou tohoto seriálu. Druhé místo vybojoval Radek Šídlo, díky 

čemuž se poprvé ve své kariéře ujal vedení v pohárovém žebříčku. 

Do Velké ceny Opavy, která byla již šestým dílem třiadvacátého ročníku domácí parkurové extraligy, nastoupilo celkem 29 

dvojic. Do finálové části se kromě osmi bezchybných dostaly dvě se čtyřmi trestnými body za jednu pobořenou překážku.  

První z nich tvořil Petr Dohnal na klisně Tashita, jenž napodruhé už žádnou penalizaci nepřidal. To samé se ovšem nepodařilo 

Markovi Klusovi v sedle valacha Liverpool 2. Osm bodů mu tak nedávalo velké šance na umístění mezi elitní trojicí, byť jeho 

čas 43,54 byl poměrně dobrý. Hned další startující Radek Šídlo totiž ostatním soupeřům vyslal precizní jízdou jasný signál, že 

kdo chce pomýšlet na vítězství, musí mít čisté konto a čas lepší než 45,15.  

Velmi rychlý dokáže být Marek Hentšel na hřebci Trend d´Elsendam Z, ale tentokrát ho sportovní štěstí opustilo. Po třech 

chybách na skocích s čísly 1, 2 a 3A se rozhodl pokračování v soutěži vzdát, a jak se později ukázalo, nebyl sám. Polský účastník 

Adam Kaźmierczak na hřebci Livano zaznamenal jednu chybu a čas 52,23 jej zařadil na průběžné třetí místo za Dohnala, jenž 

měl na startu ještě klisnu Peaches BS. S tou měl šanci předstihnout Radka Šídla, ale nakonec ho čekal podobný osud, jako 

Marka Henšla, jelikož chyboval na skocích 1, 2, 3B a následně se rozhodl účast předčasně ukončit.  

S Thashitou se držel na druhé pozici i po jízdě Václava Studničky. Ten totiž s valachem Useful-H inkasoval čtyři body a čas měl 

o více jak tři sekundy horší. Z pohledu penalizace dopadl totožně Bronislav Chudyba na hřebci Quinto van het Molenhof 1, ale 

zvolil o poznání svižnější cval, který ho zařadil hned za vedoucího Radka Šídla. 

Třetím z finalistů, který nedojel do cíle, byla Alena Kozojedová na klisně Nestea. Své účinkování ukončila po zastavení na skoku 

s číslem 2. Na startu zbývala už jen Jana Francová s valachem Chris 468. Zkrácený kurz s překážkami vysokými 145 centimetrů 

doslova prolétla bez jediného zaváhání v čase 42,58 a mohla se tak začít radovat po dlouhých dvanácti letech z vítězství při 

Velké ceně v rámci Českého skokového poháru. Druhý byl Radek Šdídlo a na dalších místech se se čtyřmi body seřadili 

Bronislav Chudyba, Petr Dohnal, Václav Studnička a Adam Kaźmierczak. 

„Mám radost, že to takto dopadlo. Kurz nebyl vůbec jednoduchý a můj kůň šel tuto výšku teprve podruhé. Ukázal však svoji 

kvalitu,“ spokojeně konstatovala Jana Francová. Jako vítěz se cítil i Radek Šídlo, neboť dvanáct získaných pohárových bodů v 

tabulce mu zajistilo pozici lídra Českého skokového poháru po šesti kolech. I když zatím nemá finálovou účast jistou, je vysoce 

pravděpodobné, že si postup zajistí právě díky umístění na předních pozicích v žebříčku jezdců. „Je to úžasný pocit, ještě nikdy 

jsem Český skokový pohár nevedl. Ale jak říkal s nadsázkou Jiří Hruška, když bych dnes vyhrál, už bych neměl pro co žít,“ 

pronesl s úsměvem na tváři. 

Už od středy domácí parkurová extraliga pokračuje dalším mítinkem, tentokrát na Farmě Ptýrov u Mnichova Hradiště, kde 

se v sobotu večer uskuteční divácky velmi oblíbená noční Velká cena. Podrobnosti zájemci najdou na adrese 

www.ceskyskokovypohar.cz.    

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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